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Η Προμήθεια αφορά, έπειτα από σχετικό αίτημα (24202 ΕΞ2025) δάπεδο αθλητικών χώρων, πολλαπλών στρώσεων,
για τον θάλαμο 47 της Νευρολογικής Κλινικής, απορροφητικό των κραδασμών, αντιολισθηρό, ανθεκτικό στη φθορά και
στα σημάδια από διείσδυση (τύπου leisure and small sports facilities). Τα παραδοτέα είναι τα εξής.

Παραδοτέο 1. Δάπεδο. Η τοποθέτηση θα γίνει από το Νοσοκομείο.
 Πάχος 5 χιλιοστά
 Βάρος τουλάχιστον 3 Kgr/τετραγωνικό
 Η  μορφή  του  δαπέδου  θα  είναι  σε  λωρίδες  (ρολά),  πλάτους  περίπου  2μ.   Η  ελάχιστη  επιφάνεια  που

απαιτείται να καλυφθεί (συνυπολογίζοντας και τη φύρα) είναι 25,00μ.
 Απορρόφηση κραδασμών τουλάχιστον 18%
 Απόσβεση κραδασμών κατά ΕΝ14808 τουλάχιστον 4%
 Αντίσταση σε τριβή κατά ΕΝ 13036-4 80 ως 110
 Μέση κατακόρυφη παραμόρφωση κατά ΕΝ 14809 <0,8χιλιοστά
 Αναπήδηση μπάλας κατά ΕΝ 12235 >90%
 Αντίσταση στη φωτιά κατά ΕΝ 13501-1 Cfl s1
 Αντίσταση στη φθορά κατά ΙSO 5470-1 <1gr
 Μέση αντίσταση στην διείσδυση κατά ΕΝ1516 <0,11χιλιοστά
 Αντίσταση σε φορτία από ρόδες κατά ΕΝ 1569 <0,50χιλιοστά
 Θερμική αντίσταση κατά ISO 10140-3 0,07m2 K/W
 Επιλογή από χρωματολόγιο τουλάχιστον 8 αποχρώσεων.

Εκτιμώμενη ποσότητα 25,00τμ

Παραδοτέο 2
Σοβατεπιά βινυλικά, σε απόχρωση η οποία να ταιριάζει με αυτή του δαπέδου, ειδικής διατομής
15Χ60χιλιοστά..
Εκτιμώμενη πο σότητα 20,00μ.

Παραδοτέο 3 40τρεχόμετρα κορδόνι θερμοκόλλησης αντίστοιχης απόχρωσης με το δάπεδο.
Παραδοτέο 4 30λίτρα κόλλα μαγνητική

Η προμήθεια είναι ενιαία και αφορά το σύνολο των παραδοτέων. Οι προσφορές πρέπει να περιλαμβάνουν επί ποινή
αποκλεισμού όλα τα παραδοτέα

Λοιπές υποχρεώσεις του Προμηθευτή.
 Τα είδη θα είναι Α΄ ποιότητος, παραγωγής χώρας ΕΕ (πιστοποιημένα).
 Όλες οι οικονομικές προσφορές θα συνοδεύονται από πλήρες φυλλάδιο παρουσίασης (προσπέκτους), τεχνικές προδιαγραφές

και πιστοποιητικά.
 Το Νοσοκομείο έχει δικαίωμα να απορρίψει οικονομική προσφορά για λόγους πέραν από το ύψος της (ακόμα και εάν είναι

συμφερότερη), βασιζόμενο και:
α)  σε  κριτήρια  γενικότερης  εμφάνισης,  αντοχής,  ποιότητας,  φινιρίσματος  των  προσφερομένων  ειδών,  όπως  αυτή
τεκμαίρεται από τα φυλλάδια και τις τεχνικές προδιαγραφές.
β) σε κριτήρια που προκύπτουν έπειτα από την άμεση αντίληψη και την επί τόπου εξέταση των προσφερόμενων ειδών.
γ) σε κριτήρια αντοχής απέναντι σε μηχανικές καταπονήσεις.
δ) εφόσον κριθεί ότι η προσφορά είναι υπερβολικά χαμηλή για την αιτούμενη ποιότητα.

 Το νοσοκομείο έχει δικαίωμα να ζητήσει δείγματα και πρόσθετα τεχνικά στοιχεία για τα
προσφερόμενα είδη σε κάθε στάδιο της προμήθειας.

 Θα συνεκτιμηθεί η γνώμη εκπροσώπου  της Νευρολογικής Κλινικής.
 Στην οικονομική προσφορά συμπεριλαμβάνεται η προμήθεια στην Αποθήκη του ΠΑΓΝΗ ή σε

όποιο σημείο του Νοσοκομείου υποδειχθεί, η τυχόν προσωρινή αποθήκευση, νεκροί χρόνοι
και γενικά κάθε είδους παράπλευρη δαπάνη.

 Ως χρόνος παράδοσης του παραπάνω είδους ορίζονται οι 40 (σαράντα) εργάσιμες ημέρες.
 Δημοσίευση των Προδιαγραφών αυτών ισοδυναμεί με αποδοχή τους από τ η Νευρολογική Κλινική.

Για την Τεχνική Υπηρεσία
Α. Κατσαράκης
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